

Rectificación al Reglamento de Procedimiento del Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas de 19 de junio de 1991

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 176 de 4 de julio de 1991)

1. En la página 19, artículo 55, apartado 1, línea 5, en lugar de : « en cada uno », léase : « en cada uno ».
 2. En la página 22, artículo 80, apartado 2, línea 5, en lugar de : « del siguiente día », léase : « del siguiente día ».
 3. En la página 24, artículo 93, apartado 1, penúltimo párrafo, línea 2, en lugar de : « párrafo primero y segundo », léase : « párrafos primero y segundo ».
 4. En la página 26, artículo 97, apartado 3, línea 2, en lugar de : « la oposición del tercero », léase : « la oposición de tercero ».
 5. En la página 29, artículo 120, línea 2, en lugar de : « apartado 1, en su caso », léase : « apartado 1 y, en su caso ».
 6. En la página 29, artículo 121, línea 4, en lugar de : « y, en su caso, en los apartados », léase : « y, en su caso, los apartados ».
 7. En la página 31, Anexo I, artículo 1, quinto guión, en lugar de : « El Lunes de Pentecostés », léase : « El lunes de Pentecostés ».
-